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Проби хмарної води 
відбирали на висоті 1545 
м над рівнем моря

Китайські вчені вияви-
ли мікропластик в хма-
рах та припустили, що 
він може сприяти їхньому 
утворенню та впливати на 
погоду. Більша кількість 
мікропластику знаходи-
лася у хмарах з більшою 
кількістю води, йдеться 
у дослідженні у журналі 
Environmental Science & 
Technology Letters.

“Мікропластик, який 
переноситься по повітрю, 
має потенціал для подо-
рожі на великі відстані 

Мікропластик у повітрі може впливати на утворення 
хмар та погоду

та піддається декільком 
хмарним процесам через 
атмосферний транспорт”, 
– йдеться у дослідженні.

Вчені відібрали проби 
з хмарної води на горі Тай 
на висоті 1545 м над рів-
нем моря у східному Китаї. 

Вони виявили, що роз-
мір часточок сягав 8–1542 
мкм, причому 60% були 
меншими за 100 мкм. Пе-
реважна кількість часто-
чок була з різноманітних 
полімерів та мала темне 
забарвлення.

Зазначається, що по-
верхня часточок була 

шорсткою, що вказує на 
фотохімічне старіння. 
Ймовірно це сприяло 
збільшило їхньої здатно-
сті накопичувати на своїй 
поверхні токсичні метали, 
зокрема свинець та ртуть.

Нагадаємо, вчені ви-
явили мікропластик на 
висоті майже 3 км у пові-
трі "чистої станції" у фран-
цузьких Піренеях, тобто 
території з обмеженим 
впливом клімату та навко-
лишнього середовища.

Джерело: Environmental Science 

& Technology Letters
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До кінця року в країні планують висадити 
500 мільйонів дерев

Уряд Кенії оголосив спеціальний вихідний 
під час якого мешканці країни висадять 100 
мільйонів дерев.

Кожного кенійця заохочують посадити що-
найменше два саджанці, щоб допомогти у бо-
ротьбі зі зміною клімату, повідомляє BBC.

Міністрка охорони навколишнього сере-
довища Сойпана Туя підкреслила, що такий 
вихідний дозволить кожному кенійцю взя-
ти участь у висадці дерев. У центрах лісових 
агентств кенійці можуть безкоштовно висад-
жувати саджанці у спеціально відведених для 
цього громадських місцях.

В матеріалі підкреслили, що уряд надає 
близько 150 мільйонів саджанців у державних 
розплідниках. Також людей закликають купи-
ти щонайменше два саджанці, щоб посадити 
їх на власній ділянці.

“Дерева допомагають боротися з глобаль-
ним потеплінням, поглинаючи вуглекислий 
газ з повітря і виділяючи кисень в атмосферу”, 
– пояснили в BBC.

Зазначається, що урядова мета Кенії перед-
бачає висадку 15 мільярдів дерев протягом 10 
років.

В матеріалі розповіли, що президент Кенії 
Вільям Руто та члени Кабінету міністрів разом 
з губернаторами графств та іншими офіцій-
ними особами керуватимуть висадкою у різ-
них регіонах. Дерева не будуть висаджувати 
лише у північно-східному регіоні, де сталися 
масштабні повені на тлі кліматичного явища 
Ель-Ніньо.

У Кенії оголосили 
офіційний вихідний 

для висадки 100 
мільйонів дерев
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"Я прийшов, щоб посадити тут дерева, тому 
що рівень води в нашій річці знижується. На-
віть тут, біля витоку річки, рівень води дуже 
низький, дерева були вирубані", – сказав міс-
цевий житель Стівен Челулей під час висадки 
дерев біля витоку другої за довжиною річки 
Кенії Аті.

Зазначається, що за висадкою дерев сте-
житиме інтернет-додаток Jaza Miti, який доз-
воляє звичайним кенійцям та організаціям 
реєструвати дії, зокрема види рослин, їхню 
кількість та дату посадки. Додаток також допо-
може людям висаджувати відповідні саджан-
ці у конкретних місцях.

В матеріалі підкреслили, що частина кеній-
ської екоспільноти розкритикувала ініціативу. 
Адже значна частина містян лише скориста-
ються додатковим вихідним та не долучать-
ся до висадки. Також частина саджанців – це 
екзотичні дерева, а новий ліс потрібно висад-
жувати у відповідних місцях з “правильних” 
дерев.

Окрім того, владу Кенії критикували за те, 
що вона виступає за висадку дерев, але не в 
змозі приборкати незаконні рубки в громад-
ських лісах. Так уряд нещодавно зняв заборо-
ну на вирубку лісу.

Туя пояснила, що це рішення торкнуло-
ся лише лісів, призначених для комерційних 
цілей – близько 5% від загальної кількості. Це 
необхідно для задоволення місцевого попиту 
і створення робочих місць. А уряд вживає за-
ходів проти незаконних лісозаготівельників в 
інших лісах.

Вона додала, що акція з висадки дерев три-
ватиме і після вихідного. Очікується, що до кін-
ця року в країні висадять 500 мільйонів дерев.

Нагадаємо, за даними Global Forest Watch, 
протягом 2000-2020 років площа незайманих 
лісових ландшафтів (НЛЛ) у світі зменшилася 
на 155 мільйонів гектарів, тобто на 12%. Темпи 
зникнення таких лісів за останні 20 років та-
кож збільшилися.

Джерело: ВВС
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування

оцінки впливу на довкілля
________________

 (дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами 
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

_________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

     Приватне акціонерне товариство «ДІКЕРГОФФ ЦЕМЕНТ УКРАЇНА»,  код ЄДРПОУ 04880386  
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають 

відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання
03083, місто Київ, вулиця Пирогівський Шлях, будинок 

26. Тел.: 380 (44) 536-19-56
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Продовження промислової розробки Здолбунівського 

родовища ділянки №№1,2 в Рівненському районі Рівнен-
ської області.

Загальна площа Здолбунівського родовища ділянки 
№№1,2,  згідно спеціального дозволу на право користу-
вання надрами №2963 від 18.04.2003р., становить 209,3 
га.

Вид корисних копалин Здолбунівського родовища ді-
лянки №№1,2 – суглинок; крейда.

Загальна площа (проектного та існуючого) земель-
ного відводу Здолбунівського родовища ділянки №№1,2 
становить 209,3 га, в тому числі: існуючий землевідвід 
153,1129 га (ділянка лісогосподарського призначення 
площею 31,9605 га - під кар’єр; ділянка площею 1,6 га - 
під під’їзні та технологічні автодороги; ділянка площею 
119,5524 га - рекультивована територія частини відпра-
цьованого кар’єру); додаткове відведення земель в орен-
ду (проектний земельний відвід) та/або в користування на 
умовах земельного сервітуту, в процесі промислової роз-
робки родовища, становитиме 56,2269 га, в тому числі: 
землі лісогосподарського призначення - 14,8519 га; землі 
сільськогосподарського призначення – 33,2750 га; землі 
комунальної власності (не сформовані земельні ділянки) 
площею 8,1 га.

Видобування корисних копалин здійснюється відкри-
тим способом. Система видобування: транспортна, ба-
гатоуступна з паралельним просуванням фронту робіт, 
внутрішнім розташуванням відвалу розкривних порід та 

зовнішнім розташуванням тимчасового відвалу ГРШ в 
межах земельного відводу. При реалізації планованої ді-
яльності передбачається: видалення лісонасаджень на 
площі 14,8519 га (додатковий землевідвід); видалення лі-
сонасаджень на площі 31,9605 га (існуючий землевідвід) 

Технічна альтернатива 1.
Видобування корисних копалин здійснюється відкри-

тим способом. Система видобування: транспортна, ба-
гатоуступна з паралельним просуванням фронту робіт, 
внутрішнім розташуванням відвалу розкривних порід та 
зовнішнім розташуванням тимчасового відвалу ГРШ в ме-
жах земельного відводу.

   Розробка суглинку - екскаваторна, одноківшевими 
екскаваторами типу механічна лопата; 

Розробка крейди - екскаваторна, одноківшевими екс-
каваторами типу механічна лопата    Для видобування ко-
рисних копалин використовується кар’єрна техніка:

- для розробки ГРШ, розкривних порід - дизельні екс-
каватори;

- для розробки суглинку - дизельні екскаватори;
- для розробки розкривних порід дизельні екскавато-

ри;
- для розробки крейди - екскаватори з електроприво-

дом та дизельні екскаватори;
- для допоміжних робіт дизельні самоскиди та бульдо-

зери.
Технічна альтернатива 2.
Видобування корисних копалин здійснюється від-

критим способом. Система видобування: поглиблююча, 
транспортна, багатоуступна з паралельним просуванням 
фронту робіт з зовнішнім розташуванням всіх відвалів за 
межами кар’єру.

 Розробка суглинку - екскаваторна, роторними екска-
ваторами.

Розробка крейди - екскаваторна, роторними екскава-
торами.

Для видобування корисних копалин використовується 
кар’єрна техніка:

- для розробки ГРШ, зовнішніх та проміжних розкрив-
них порід - роторний екскаватор  з пересувним проміжним 

____________________________
* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше техніч-
них та територіальних альтернатив.
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транспортером на гусеничному ходу, що передає сиро-
вину на стаціонарний транспортер, що йде паралельно 
фронту видобутку;

- для допоміжних робіт дизельні самоскиди та бульдо-
зери, дизельні екскаватори.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Місце провадження планованої діяльності є територія 

Рівненського району Рівненської області в межах контуру  
спеціального дозволу на користування надрами Здолбу-
нівського родовища ділянки №№1,2: 0,8 км на північ від с. 
Новомильськ ; 0,15 км на південний схід від с. Загороща

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може 

проводитись виключно в межах визначних спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
тернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності

Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на 
розвиток соціально-економічного стану регіону та країни 
в цілому. Для регіону позитивним впливом буде створен-
ня нових робочих місць та надходження до  місцевого бю-
джету додаткових коштів (рентна плата за користування 
надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Промислові запаси корисних копалин Здолбунівсько-
го родовища ділянки №№1,2 на 01.01.2023 р. становили: 
суглинку – 4250,0 тис. тонн; крейди – 70 179,0 тис. тонн.

Річна потужність кар’єру Здолбунівського родовища 
ділянки №№1,2 по корисній копалині з видобутку  суглин-
ку – 221,1 тис .тонн; крейди - 1909,5 тис. тонн.

Проектний термін відпрацювання кар’єру Здолбунів-
ського родовища ділянки №№1, – 36,8 років.

Режим роботи кар’єру: на розкриві - сезонний, 184 ро-
бочих дні на рік, в дві зміни з тривалістю однієї зміни 12 
годин; на видобутку - цілорічний 365 робочих дні в дві змі-
ни з тривалістю однієї зміни 12 годин.

Загальна площа (проектного та існуючого) земель-
ного відводу Здолбунівського родовища ділянки №№1,2 
становить 209,3 га, в тому числі: існуючий землевідвід 
153,1129 га; додатковий землевідвід 56,2269 га.

Для санітарно-побутового обслуговування робітників, 
обслуговування техніки (ремонт, заправлення), зберіган-
ня відходів  використовується існуючий адміністратив-
но-побутовий  та виробничий комплекс Здолбунівського 
родовища ділянки №№ 1, 2 ПрАТ «Дікергофф Цемент 
Україна».

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
- зняття та використання родючого шару ґрунту відпо-

відно до вимог чинного законодавства;
- управління відходами відповідно до вимог чинного 

законодавства;

- дотримання режиму водоохоронних зон та прибе-
режних захисних смуг поверхневих водних об'єктів відпо-
відно до вимог чинного законодавства;

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони відпо-
відно до вимог чинного законодавства (ДСП 173-96);

- не перевищення гігієнічних регламентів допустимого 
вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному по-
вітрі населених місць на межі житлової забудови;

- здійснення викиду забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами  на підставі 
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря;

- не перевищення нормативів допустимих викидів за-
бруднюючих речовин із стаціонарних джерел;

- виконання вимог щодо раціонального використання 
природних ресурсів та охорони надр;

- виконання санітарних обмежень щодо допустимих 
рівнів звуку;

- дотримання правил пожежної безпеки відповідно до 
вимог чинного законодавства;

- здійснення рубок лісонасаджень з врахуванням ви-
мог Лісового кодексу України на підставі лісорубного квит-
ка;

- проведення радіаційного контролю корисних копа-
лин;

- постійний нагляд за станом кутів відкосів з метою ви-
ключення їх обвалу.

щодо технічної альтернативи 2
-аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1
- територіальні обмеження визначені межами та умо-

вами правовстановлюючих документів на земельні ділян-
ки;

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони відпо-
відно до вимог чинного законодавства (ДСП 173-96);

- компонування комплексу технологічного обладнання 
з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої сані-
тарії.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а та-
кож забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, 
захисних та компенсаційних заходів; 

- зняття та максимальне збереження родючого шару 
ґрунту; 

- виконання комплексу технологічних, технічних, орга-
нізаційних рішень для забезпечення надійної безаварій-
ної роботи;

- видалення лісонасаджень.
щодо технічної альтернативи 2
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1 .
щодо територіальної альтернативи 1
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
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нітарії.

Впровадження заходів спрямованих на попередження 
забруднення довкілля  при реалізації планованої діяль-
ності.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
- клімат та мікроклімат. Джерела впливу відсутні. 

Вплив не передбачається;
- атмосферне повітря. Джерела впливу: кар’єрна 

техніка, автотранспорт. Можливий вплив: забруднен-
ня атмосферного повітря та шумовий вплив при роботі 
кар’єрної техніки, автотранспорту. Викиди забруднюючих 
речовин та шумовий вплив будуть в нормативних межах: 
концентрація забруднюючих речовин на межі СЗЗ не буде 
перевищувати встановлених нормативів, викиди стаціо-
нарними джерелами не будуть перевищувати дозволених 
викидів;

- водне середовище. Джерела впливу: технологічне 
обладнання для видобутку корисних копалин. Можливий 
вплив: на гідрологічний стан підземних вод через утво-
рення депресійної лійки; на стан р. Устя  через скид зво-
ротної води;

- рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: 
кар’єрна техніка, техніка для видалення лісонасаджень. 
Можливий вплив: на рослинний та тваринний світ через 
видалення лісонасаджень та зменшення кормової бази 
птахів та тварин, зменшення території для мешкання тва-
рин та гніздівлі птахів; зміна існуючого стану біологічних 
та екологічних систем на площі планованої діяльності;

- геологічне середовище. Джерела впливу: техноло-
гічне обладнання та техніка для видобутку корисних ко-
палин. Можливий вплив: на геологічне середовище в ре-
зультаті зміни природного стану геологічного середовища 
через вилучення корисних копалин та розкривних порід в 
межах території планованої діяльності (в межах контуру 
спеціального дозволу на користування надрами);

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: техно-
логічне обладнання, техніка. Можливий вплив: механічні 
порушення поверхневого шару грунту та порушення ро-
дючого шару грунту при проведення видобувних робіт;

- навколишнє соціальне середовище (населення). 
Джерела впливу: технологічне обладнання, техніка, ав-
тотранспорт. Можливий вплив: відсутній негативний 
вплив при забезпеченні вимог чинного законодавства, 
норм та правил щодо проведення видобувних робіт та 
експлуатації техніки/обладнання/автотранспорту. Наяв-
ний позитивний вплив через покращення соціально-еко-
номічної складової регіону;

- навколишнє техногенне середовище. Вплив не очіку-
ється. Порушення експлуатаційної надійності довколиш-
ніх техногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 
Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об'єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що 
утворюються(видалення/відновлення) буде здійснюва-
тися у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Вплив нормативний, опосередкований (при видаленні/

відновленні відходів) Відходи будуть зберігатися в контей-
нерах на спеціальному майданчику та передаватися на 
відновлення/видалення спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забруд-
нюючих речовин: при  проведенні підготовчих робіт для 
встановлення та роботи роторного екскаватора; при про-
веденні будівельних робіт з прокладення ЛЕП для забез-
печення роботи роторного екскаватора та транспортерів; 
при роботі роторного екскаватора підвищене пилоутво-
рення;

- рослинний та тваринний світ. Збільшення негативно-
го впливу при проведенні будівельних робіт з прокладен-
ня ЛЕП для забезпечення роботи роторного екскаватора 
та транспортерів - видалення лісонасаджень;

- ґрунти та земельні ресурси. Погіршення стану грун-
тів. Робота роторного екскаватора не забезпечує селек-
тивного зняття родючого шару грунту. Погіршення стану 
земельних ресурсів та грунтів через: зовнішнє розташу-
вання відвалів (зайняття продуктивних земель під відва-
ли); прокладання ЛЕП.

щодо територіальної альтернативи 1
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 
планованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об'єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить:
- до першої категорії видів планованої діяльності 

та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
і підлягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 15, 
частина 2, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу 
на довкілля” (кар’єри та видобування корисних копалин 
відкритим способом, їх перероблення чи збагачення на 
місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу 
на площі понад 150 гектарів);

- до першої категорії видів планованої діяльності та 
об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і під-
лягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 21, ча-
стина 2, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля” (усі суцільні та поступові рубки головного корис-
тування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гек-
тар; усі суцільні санітарні рубки на територіях та об’єктах 
природно-заповідного фонду);

- до другої категорії видів планованої діяльності та 
об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і під-
лягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 2, частина 
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3, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкіл-
ля” (сільськогосподарське та лісогосподарське освоєння, 
рекультивація та меліорація земель (управління водними 
ресурсами для ведення сільського господарства, у тому 
числі із зрошуванням і меліорацією) на територіях пло-
щею 20 гектарів і більше або на територіях та об’єктах 
природно-заповідного фонду чи в їх охоронних зонах на 
площі 5 гектарів і більше, будівництво меліоративних сис-
тем та окремих об’єктів інженерної інфраструктури мелі-
оративних систем);

- до другої категорії видів планованої діяльності та 
об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і під-
лягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 2, частина 
3, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” 
(зміна цільового призначення земель сільськогосподар-
ського призначення (якщо нове призначення відноситься 
хоча б до одного виду діяльності, зазначеного у частинах 
другій та третій цієї статті) та зміна цільового призначення 
особливо цінних земель)

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде:

- висновок з оцінки впливу на довкілля, 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-
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родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних 
ресурсів Рівненської облдержадміністрації , відповідно до 
вимог Закону України «Про охорону атмосферного пові-
тря»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- спеціальний дозвіл на спеціальне використання лісо-
вих ресурсів (лісорубний квиток, ордер)

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним органом виконавчої вла-
ди, що реалізує державну політику у сфері лісового госпо-
дарства, його територіальним органом, власником лісів 
або постійним лісокористувачем, відповідно до вимог Лі-
сового кодексу України;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

1. Інформація про суб'єкта господарювання
10029, Житомирська область, місто Житомир, вулиця 

Острозьких Князів, будинок 95а, квартира 5. Тел.: +380 (67) 493-
00-93, (050) 822-36-96

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Видобування піску, придатного для благоустрою, ре-

____________________________
* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше техніч-
них та територіальних альтернатив.

шення)
 - дозвіл на спеціальне водокористування
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Територіальними органами центрально-

го органу виконавчої влади, що реалізує державну політи-
ку у сфері розвитку водного господарства, відповідно до 
вимог Водного кодексу України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

 Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки 
впливу на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування

оцінки впливу на довкілля
_____________________

 (дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами 
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

2023111311308
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

     ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАССИВ ПЛЮС», 
код ЄДРПОУ 44023886 

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

культивації  і планування в межах родовища  «Відсічне» 
на території Житомирської області, Житомирського райо-
ну.

Загальна площа  родовища «Відсічне» 28,62 га, у тому 
числі: ділянка № 1 - 3,62 га;

ділянка № 2 - 0,5 га; ділянка № 3-18,0 га; ділянка № 
4 - 3,85 га; ділянка № 5 - 2,65 га.

Корисною копалиною родовища  «Відсічне» є обвод-
нені піски, що характеризуються потужністю від 0,5 до 6,1 
м (середня 1,9 м).

Видобування корисних копалин здійснюється відкри-
тим способом за допомогою плавучого земснаряду. 

Технічна альтернатива 1.
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Розробка обводнених пісків здійснюється відкритим 

способом, з використанням плавучого земснаряду, з без-
посереднім складуванням видобутого піску в тимчасові 
карти намиву, що розміщуються по берегах водосховища 
на р.Тетерів. Укладання піску в карти намиву виконується 
через випуски, що облаштовуються в намивних пульпово-
дах, укладених по гребню захисних дамб.

Технічна альтернатива 2.
Розробка обводнених пісків здійснюється відкритим 

способом, з використанням   одноківшевих екскаваторів  
типу механічна лопата та/або драглайн. Система видобу-
вання транспортна з зовнішнім розташуванням відвалів 
піску.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Місцем провадження планованої діяльності є терито-

рія, що розташована за 100 м на схід від села Перлявка 
Житомирського району Житомирської області - в межах 
лівого (ділянка № 2) та правого (ділянки №№ 1, 3-5) бере-
гів водосховища Відсічне на р. Тетерів. 

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може 

проводитись виключно в межах визначних спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
тернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності

Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на 
розвиток соціально-економічного стану регіону та країни 
в цілому. Для регіону позитивним впливом буде створен-
ня нових робочих місць та надходження до  місцевого бю-
джету додаткових коштів (рентна плата за користування 
надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Розробка корисної копалини виконується плавучим 
землесосним снарядом.

Режим роботи кар’єру по видобуванню пісків сезон-
ний: з квітня до листопада. Число робочих днів за рік - 177 
днів. Кількість змін за добу -2. Тривалість зміни - 8годин.

Планований термін розробки ділянки пісків Відсічне 
складає 4,2 роки.

Підраховані запаси пісків складають 814,2 тис. м³. 
Річна потужність кар’єру по видобуванню піску - 193,9 

тис. м³.
Кількість працівників - 5.
6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-

ності за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1
- забезпечення  охорони водних біоресурсів, додер-

жання режиму охорони видів, занесених до Червоної кни-
ги України, у межах наданих у користування промислових 
ділянок рибогосподарських водних об'єктів (їх частин);

- забезпечення сприятливих умов для існування, від-
творення, міграції та зимівлі водних біоресурсів,  забез-
печення недоторканості ділянок, що становлять особливу 

цінність для охорони і відтворення водних біоресурсів;
- дотримання режиму водоохоронних зон та прибе-

режних захисних смуг поверхневих водних об'єктів, зон 
санітарної охорони водних об’єктів відповідно до вимог 
чинного законодавства; 

- управління відходами відповідно до вимог чинного 
законодавства; 

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони відпо-
відно до вимог чинного законодавства;

- не перевищення гігієнічних регламентів допустимого 
вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному по-
вітрі населених місць на межі житлової забудови; 

- здійснення викиду забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами  на підставі 
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря; 

- не перевищення нормативів допустимих викидів за-
бруднюючих речовин із стаціонарних джерел;

- виконання вимог щодо раціонального використання 
природних ресурсів та охорони надр;

- виконання санітарних обмежень щодо допустимих 
рівнів звуку;

- дотримання правил пожежної безпеки відповідно до 
вимог чинного законодавства;

- забезпечення режиму зони санітарної охорони водо-
забору для централізованого водопостачання населення

щодо технічної альтернативи 2
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами правовстановлюючих документів на земельні ділян-
ки;

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони для 
планованої діяльності відповідно до вимог чинного зако-
нодавства;

- дотримання режиму зон санітарної охорони водних 
об’єктів відповідно до вимог чинного законодавства;

- компонування комплексу технологічного обладнання 
з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої сані-
тарії.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а та-
кож забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, 
захисних та компенсаційних заходів; 

- виконання комплексу технологічних, технічних, орга-
нізаційних рішень для зменшення/попередження  впливу 
на довкілля та забезпечення надійної безаварійної робо-
ти

щодо технічної альтернативи 2
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої сані-
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тарії, вимог природоохоронного законодавства.

Впровадження заходів спрямованих на попереджен-
ня/зменшення забруднення довкілля  при реалізації пла-
нованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
- клімат та мікроклімат. Джерела впливу відсутні. 

Вплив не передбачається;
- атмосферне повітря. Джерела впливу: технологічне 

обладнання, техніка, автотранспорт. Можливий вплив: 
забруднення атмосферного повітря та шумовий вплив 
при роботі  технологічного обладнання, техніки, автотран-
спорту. Викиди забруднюючих речовин та шумовий вплив 
будуть в нормативних межах: концентрація забруднюю-
чих речовин на межі СЗЗ не буде перевищувати встанов-
лених нормативів, викиди стаціонарними джерелами не 
будуть перевищувати дозволених викидів;

- водне середовище. Джерела впливу: технологічне 
обладнання для видобутку корисних копалин. Можливий 
вплив: замутненість шарів води біля робочих засобів гід-
ромеханізації, що носить тимчасовий характер. Скид за-
бруднюючих речовин до водних об’єктів не планується. 
Позитивний вплив через збільшення глибини водосхови-
ща;

- рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: тех-
нологічне обладнання для видобутку корисних копалин. 
Можливий вплив: тимчасове збіднення водних біоресур-
сів водосховища, що відновлюється з часом. Вплив на 
екосистему водосховища внаслідок тимчасової втрати 
площ нагулу риб та від загибелі кормових організмів на 
площі видобутку пісків, що відновлюється з часом;

- геологічне середовище. Джерела впливу: технологіч-
не обладнання для видобутку корисних копалин. Можли-
вий вплив: на геологічне середовище в результаті зміни 
природного стану геологічного середовища через вилу-
чення корисних копалин в межах території планованої 
діяльності;

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: техно-
логічне обладнання, техніка. Можливий вплив: механічні 
порушення поверхневого шару грунту та порушення ро-
дючого шару грунту при проведенні підготовчих та буді-
вельних робіт;

- навколишнє соціальне середовище (населення). 
Джерела впливу: технологічне обладнання, техніка, ав-
тотранспорт. Можливий вплив: відсутній негативний 
вплив при забезпеченні вимог чинного законодавства, 
норм та правил щодо проведення видобувних робіт та 
експлуатації техніки/обладнання/автотранспорту. Наяв-
ний позитивний вплив через покращення соціально-еко-
номічної складової регіону;

- навколишнє техногенне середовище. Вплив не очіку-
ється. Порушення експлуатаційної надійності довколиш-
ніх техногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 
Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об'єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що 
утворюються (видалення/відновлення) буде здійснюва-

тися у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Вплив нормативний, опосередкований (при видаленні/
відновленні відходів). Відходи будуть зберігатися в кон-
тейнерах на спеціальному майданчику та передаватися 
на відновлення/видалення спеціалізованим підприєм-
ствам.

щодо технічної альтернативи 2
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забруднюю-
чих речовин: через використання екскаваторів для видо-
бутку піску; через збільшенням обсягів зберігання дизпа-
лива для техніки;

- управління відходами. Збільшення кількості відходів, 
що утворюються при експлуатації екскаваторів та техніки. 

щодо територіальної альтернативи 1
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 
планованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об'єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить:
- до першої категорії видів планованої діяльності 

та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
і підлягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 15, 
частина 2, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу 
на довкілля” (кар’єри та видобування корисних копалин 
відкритим способом, їх перероблення чи збагачення на 
місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу 
на площі понад 150 гектарів);

- до другої категорії видів планованої діяльності та 
об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і під-
лягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 3, частина 
3, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” 
(видобування корисних копалин, крім корисних копалин 
місцевого значення, які видобуваються землевласниками 
чи землекористувачами в межах наданих їм земельних 
ділянок з відповідним цільовим використанням. Переро-
блення корисних копалин, у тому числі збагачення);

- до другої категорії видів планованої діяльності та 
об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і під-
лягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 10, части-
на 3, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу на до-
вкілля” (проведення робіт з розчищення і днопоглиблення 
русла та дна річок, берегоукріплення, зміни і стабілізації 
стану русел річок);

- до другої категорії видів планованої діяльності та 
об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і під-
лягають оцінці впливу на довкілля згідно: пункт 11, части-
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на 3, стаття 3 Закону України “Про оцінку впливу на до-
вкілля” (видобування піску і гравію, прокладання кабелів, 
трубопроводів та інших комунікацій на землях водного 
фонду).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 

довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде:

висновок з оцінки впливу на довкілля, 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Управлінням екології та природних ре-
сурсів Житомирської обласної державної адміністрації, 
відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря».

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення) 
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Додаток 2 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування

оцінки впливу на довкілля
______________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами 
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається  суб’єктом господарювання)

____________________________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Виконавчий комітет Терешківської сільської ради Полтавського району Полтавської області
код ЄДРПОУ-42143829

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  фізичної особи — підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від  прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання 
Юридична адреса: Україна, 38762, Полтавська об-

ласть, Полтавський район, село Терешки, вулиця Шев-
ченка, будинок 1а

тел: (0532) 55 36 15,  e-mail : radatereshki.org@gmail.
com 

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність: Благоустрій рекреаційних при-

бережних зон річок Ворскла та Чорна в межах території 
Терешківської сільської ради Полтавського району Пол-
тавської області. Зона 1. Пляжно-рекреаційна.

Технічна альтернатива 1.
Планованою діяльністю із комплексного благоустрою 

рекреаційних прибережних зон річки Ворскла передба-
чається розміщення майданчиків, споруд та об’єктів для 
організації масового відпочинку людей. Проведення робіт 
здійснюється із частковим зняттям та плануванням ґрун-

____________________________
* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше техніч-
них та територіальних альтернатив.

дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається  Держводагентством за погодженням з 

Міндовкілля, відповідно до вимог постанови КМУ від 12 
липня 2005 р. № 557 «Про затвердження Порядку видачі 
дозволів на проведення робіт на землях водного фонду»

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 

звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки 
впливу на довкілля.

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035;

електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

ту а також заходів із поглиблення дна з плануванням уко-
сів берегів річок прилеглих акваторій.

Розпланування та зняття ґрунту під час земляних ро-
біт виконується екскаватором з навісним обладнанням 
типу зворотна лопата місткістю 0,5м³, днопоглиблення та 
виположення дна та укосів акваторій річок здійснюється 
засобами гідромеханізації із видаленням вийнятого ґрун-
ту у відвали за допомогою пульпопроводу. . Насоси зем-
снаряду всмоктують з дна водойми пульпу (вода з мулом 
та піском), яка подається за допомогою транспортуючого 
пульпопроводу на берегову лінію для формування відва-
лу.

Технічна альтернатива 2.
Розпланування та зняття ґрунту виконується грейде-

ром з двома відвалами зворотна лопата місткістю 1,5м³, 
днопоглиблення та виположення дна та укосів акваторій 
річок здійснюється за допомогою гідромонітора, що на-
правленим струменем води під високим тиском подріб-
нює та скаламучує донні відкладення до стану пульпи, 
яка за допомогою гідронасоса транспортується на бере-
гову лінію для обезводнення та формування у  відвали.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
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Проведення робіт із комплексного благоустрою ре-

креаційної пляжної зони річки Ворскла здійснюється в 
межах земельних ділянок рекреаційного призначення 
Терешківської територіальної громади Полтавського 
району Полтавської області з кадастровими номера-
ми 5324085908:08:005:0017, 5324085908:08:005:0018 
та земельній ділянці комунальної власності 
5324085908:08:005:0002 а також прилеглих акваторіях 
річок;

Вказані земельні ділянки знаходяться у південно-схід-
ній частині околиць м.Полтава біля мосту через річку 
Ворскла та з південної сторони безпосередньо межують 
з автодорогою Київ-Харків-Довжанський.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Зміна місця  планованої діяльності не розглядається 

у зв'язку з тим, що найбільш оптимальне та доцільне міс-
це проведення робіт визначено відповідно до матеріалів 
інженерно-геологічних та гідрогеологічних вишукувань – 
«Технічний звіт за результатами інженерно-геологічних 
та гідрогеологічних вишукувань», ФОП Біда С. В. – вико-
наних в липні – серпні 2023 року та затверджене рішен-
ням восьмої сесії восьмого скликання Терешківської сіль-
ської ради Полтавського району Полтавської області від 
02.07.2021 року "Про затвердження  концепції комплек-
сного благоустрою рекреаційних прибережних зон річки 
Ворскла в межах території Терешківської сільської ради 
Полтавського району Полтавської області". 

Територіальні альтернативи не прийнятні.
4. Соціально-економічний вплив планованої ді-

яльності
У соціальному плані провадження планованої ді-

яльності має позитивне значення та сприяє покращен-
ню умов проживання населення, створенню додаткових 
місць відпочинку.

Здійснення планованої діяльності сприяє відновлен-
ню сприятливого гідрологічного режиму та санітарного 
стану річки Ворскла та прилеглої території.

Експлуатація об'єкта відповідає цільовому призначен-
ню прилеглої території та не пов'язана з генерацією будь-
яких специфічних впливів на людину, які можуть спри-
чинити захворювання або погіршення умов проживання 
населення.

Результатом провадження планованої діяльності буде 
створення сучасного рекреаційного середовища, яке за-
безпечує високий рівень якості організації громадського 
простору, його функціональну різноманітність, комфорт 
та безпеку.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Планована діяльність здійснюється на двох земель-
них ділянках рекреаційного призначення, кадастрові 
номери -5324085908:08:005:0017 (площа 2,3589 га) та 
5324085908:08:005:0018 (площа 5,7013 га) та земельній 
ділянці комунальної власності 5324085908:08:005:0002 
(площа 20.5037 га) яка частково буде задіяна для роз-
міщення відвалу вийнятого ґрунту під час провадження 
планованої діяльності, а також  прилеглих акваторіях 
річок Ворскла та Чорна. Розрахункова площа відвалу 
вийнятого ґрунту становитиме 10,7 га. Обсяг видалено-
го ґрунту у відвал складатиме 685248 м³. Планованою 

діяльністю із комплексного благоустрою рекреаційних 
прибережних зон річки Ворскла передбачається розмі-
щення на земельних ділянках рекреаційного призначення 
майданчиків, споруд та об’єктів для організації масового 
відпочинку людей:

1. Пляж піщаний. Зона пляжного відпочинку з ряту-
вальним постом з урахуванням вимог МГН. Місткість - 90 
осіб.

2. Господарська зона (допоміжні господарські спору-
ди, об'єкти санітарно-побутового призначення, майданчи-
ки для збору ТПВ). (714,0 м²)

2.1. Господарська зона пляжу. (635,7 м²)
2.2. Господарська зона лаунж-зони. (589,3 м²)
3. Штучний пляж із сезонним покриттям з терасної до-

шки. Місткість - 63 особи.
4. Дитячі майданчики з ігровою зоною. (948,1 м²)
5. Майданчики спортивно-оздоровчий з майданчиками 

для гри в панна-футбол, настільний теніс тощо. (791,8 м²)
6. Майданчик відпочинку для дорослих (лави, урни, 

вуличні світильники з урахуванням вимог МГН). (918,9 м²)
7. Майданчики Open-space для йоги. (569,4 м²)
8. Спортивний майданчик для стрітболу. (210 м²)
9. Майданчики для фуд-корту. (3164,6 м²)
10. Майданчик для фуд-корту на воді. (1088,7 м²)
11. Майданчики для пересувних тимчасових споруд 

торгівлі. (1236,2 м²)
12. Лаунж-зона. (3652,8 м²)
13. Облаштування водяного гроту.
14. Облаштування біоплато (1190 м²).
15. Пірс прогулянковий з понтонною частиною для 

швартування плавзасобів.
16. Пішохідний міст з велодоріжкою. (60 м.п)
17. Зона розташування елінгів для зберігання водного 

транспорту. (2 майданчики, заг. площею - 2270 м²)
18. Майданчики для підземного збору ТПВ (3 майдан-

чики по 2 модулі)
19. Автономний санітарний модуль-павільйон з універ-

сальною кабіною для МГН. (6 модулів в т.ч. 1 душовий).
20. Парковка 1 для гостьового транспорту (85 маши-

но-місць в т.ч. 9 для МГН).
21. Парковка 2 для гостьового транспорту (85 маши-

но-місць в т.ч. 9 для МГН).
В північній частині ділянки передбачено обладнання 

двох пляжних зон на березі річки.
Перша пляжна зона – з піщаним, природнім покриттям 

і прямим входом в річку по дну.
Місткість даного пляжу – 90 осіб в тому числі зона для 

відпочинку МГН 28 місць.
Друга пляжна зона – із штучним сезонним покриттям із 

терасної дошки загальною місткістю 63 особи.
6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-

ності за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються згідно діючого законодавства України.
Санітарно-епідеміологічні обмеження:
По забрудненню атмосферного повітря - значення 

гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих 
речовин на межі встановленої СЗЗ та найближчої житло-
вої забудови, рівні граничнодопустимих викидів від буді-
вельної техніки та обладнання, фоновий вміст забрудню-
ючих речовин в атмосферному повітрі;
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Дотримання обмежень водоохоронної зани та прибе-

режно-захисної смуги акваторій річок. 
 Режим господарської діяльності в межах прибережної 

захисної смуги та правовому режимі зони санітарної охо-
рони водних об'єктів.

Забороняється проводити усі види механізованих ро-
біт в період заборони на вилов риби (нерестовий період), 
строки заборони на вилов риби у період нересту встанов-
люється щорічно органами держрибоохорони. Не допус-
кається потрапляння  паливо - мастильних матеріалів у 
воду, а також на ґрунти. 

Дотримання допустимих  рівнів шуму на межі най-
ближчої житлової забудови.

Технологічні обмеження: дотримання правил пожеж-
ної безпеки, технологічних регламентів будівництва, до-
тримання законодавчих вимог поводження з відходами.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються природоохоронним законодавством 
України. Земельні ділянки місця провадження планованої 
діяльності мають обмеження код 05.01 – водоохоронна 
зона. Містобудівні обмеження не передбачені відповідно 
до наказу Мінрегіону від 06.11.2017 № 289

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається в зв'язку з тим, що діяльність плану-

ється в межах земельних ділянок рекреаційного призна-
чення відповідно до затвердженої концепції благоустрою 
та підтверджена відповідними вишукуваннями. 

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються природоохоронним законодавством 
України. Земельні ділянки місця провадження планованої 
діяльності мають обмеження код 05.01 – водоохоронна 
зона. Містобудівні обмеження не передбачені відповідно 
до наказу Мінрегіону від 06.11.2017 № 289

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається в зв'язку з тим, що діяльність плану-

ється в межах земельних ділянок рекреаційного призна-
чення відповідно до затвердженої концепції благоустрою 
та підтверджена відповідними вишукуваннями. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 
території за альтернативами: 

1. Щодо технічної альтернативи 1
- Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідроло-

гічні, та інші вишукування відповідно до чинного законо-
давства. Облаштування огородження місця провадження 
діяльності з метою запобігання вільного доступу диких 
тварин та можливого їх травмування. Всмоктуючі меха-
нізми засобів гідромеханізації обладнати рибозахисними 
пристроями.

- Необхідна кількість тимчасових санітарно-побутових 
приміщень для персоналу, майданчиків для спецтехніки, 
організація тимчасових та постійних під'їзних шляхів буде 
визначено в окремому проекті виконання робіт , розро-
бленого у відповідності до ДБН А.3.1-5:2016 підрядною 
організацією до початку виконання будівельних робіт.

Захист території передбачає:
- дотримання технології, що передбачена проектними 

рішеннями та інших запроектованих заходів;- виконання 
робіт проводиться з врахуванням вимог по збереженню 
навколишнього середовища;- охорона ґрунтів від забруд-
нення  при виконанні робіт;- охорона вод (в т. ч. ґрунтових 
і поверхневих).

Щодо технічної альтернативи 2
Для технічної альтернативи 2 еколого-інженерна під-

готовка і захист території
співпадають з технічною альтернативою 1.
Щодо територіальної альтернативи 1:
Заходи по еколого - інженерній підготовці і захисту те-

риторії будуть виконуватися на двох ділянках рекреацій-
ного призначення в межах Терешківської сільської ради 
Полтавського району Полтавської області та прилеглих 
акваторіях річок Ворскла та Чорна. 

Щодо територіальної альтернативи 2:
не розглядається.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля 

включають:
під час підготовчих та будівельних робіт
- на атмосферне повітря - викиди забруднюючих ре-

човин від двигунів будівельних механізмів та транспорту, 
при пересипці будівельних матеріалів, при проведенні 
зварювальних, газорізальних, фарбувальних та інших ро-
біт;

- на водне середовище - негативний вплив при про-
веденні робіт з розчищення акваторій, непряма дія через 
збільшення показників водоспоживання та водовідведен-
ня;

- шумовий вплив - при роботі техніки та транспорту в 
період проведення робіт;

- рослинний та тваринний світ - потенційний вплив 
планової діяльності передбачає тимчасове погіршення 
умов існування птахів водно-болотного комплексу на пе-
ріод виконання будівельних робіт та відновлення прибе-
режно-водної рослинності, негативний вплив можливий 
при проведенні робіт з розчищення акваторій річок, пла-
нованою діяльністю передбачені компенсаційні заходи, 
вплив на об'єкти ПЗФ відсутній.

- на ґрунти - вплив робіт буде обумовлений проведен-
ням земляних робіт, експлуатацією доріг, виділенням май-
данчиків для стоянки автотранспорту та будівельної тех-
ніки, складування будівельних матеріалів. Запобігання дії 
на ґрунт забезпечується захисними рішеннями та чітким 
дотриманням їх виконання в будівельний період;

- клімат і мікроклімат - негативна дія не очікується;
- техногенне середовище - негативна дія не очікується;
- у процесі проведення робіт з розчищення і бла-

гоустрою утворюватимуться будівельні та побутові відхо-
ди.

На стадії експлуатації:
- на атмосферне повітря – викиди від працюючих дви-

гунів автомобільного та річкового транспорту;
- на водне середовище – вплив на підземні та поверх-

неві води відсутній.
- утворення додаткового обсягу відходів. Усі відходи 

планується передавати з метою подальшого поводження 
спеціалізованим підприємствам, відповідно до договорів. 
Тимчасове накопичення відходів планується здійснювати 
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відповідно до вимог чинного законодавства;

- шумовий вплив – в межах нормативного від двигунів 
автомобільного та річкового транспорту а також спортив-
них та ігрових майданчиків;

- рослинний та тваринний світ – видалення хворих та 
відмерлих дерев, чагарників, берегової рослинності, змі-
на місць гніздування болотних птахів;

- клімат і мікроклімат - негативна дія не очікується;
- соціальне середовище - позитивний вплив завдяки 

покращенню санітарного стану та відновленню гідрологіч-
ного режиму річок і прилеглих територій;

- техногенне середовище - негативний вплив відсут-
ній;

- на ґрунти - негативна дія відсутня.
щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1. 
Окрім того при проведенні робіт із днопоглиблення 

за допомогою гідромонітора значно збільшується скала-
мучування мулу та його подальше знесення течією, що 
негативно впливає на живі водні організми в т.ч. зоопланк-
тон та зообентос. Повітряне середовище: використання 
потужнішої техніки для земляних робіт збільшить викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від пере-
сувних джерел.

Технічна альтернатива 1 є оптимальною з урахуван-
ням технічних, економічних та екологічних критеріїв оцін-
ки даної діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1
Соціальне середовище, можливий вплив — пере-

вищення гігієнічних нормативів допустимого вмісту за-
бруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених 
місць, перевищення санітарних норм допустимого звуко-
вого тиску на межі житлової забудови, недотримання роз-
міру нормативної водоохоронної зани.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається в зв'язку з тим, що діяльність плану-

ється в межах земельних ділянок рекреаційного призна-
чення відповідно до затвердженої концепції благоустрою 
та підтверджена відповідними вишукуваннями. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить до другої категорії 
видів планованої діяльності та об'єктів, що можуть мати 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкіл-
ля:

- п.п. 7, п. 10, ч. 3, ст. 3 (проведення робіт з розчищен-
ня і днопоглиблення русла та дна річок, берегоукріплен-
ня, зміни і стабілізації стану русел річок;);

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав)

Планована діяльність не спричиняє шкідливого тран-
скордонного впливу та не зачіпає території сусідніх дер-
жав.

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 

впливу на довкілля відсутні.
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у від-
повідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» № 2059-VІІІ від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля,  отже підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
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зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті 

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде:

1. Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому ви-
значено допустимість провадження планованої діяльно-
сті. 

2. Інші документи дозвільного характеру, передбачені 
законодавством, за умови що вони не передбачають вста-
новлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій 
(схваленій) рішенням про провадження планованої діяль-
ності або подовження строків її провадження (згідно пунк-
ту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»).

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних 
ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації 
та іншими органами державної влади чи місцевого само-
врядування відповідно до вимог чинного законодавства 
України.

 (вид рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”, орган, до повноважень 
якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської ОДА

поштова адреса: 36000, м. Полтава, вул. Капітана Во-
лодимира Кісельова, 1

телефон: (0532) 56-95-08, е-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
контактна особа –  директор Олейніков Сергій Олек-

сійович.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

1. Інформація про суб’єкта господарювання 
Юридична адреса: 38400, Полтавська область, Пол-

тавський район, місто Решетилівка, вулиця Покровська, 
будинок 14

тел: +380 (53) 632-13-80; +380 (53) 632-17-78
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

____________________________
* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше техніч-
них та територіальних альтернатив.

Додаток 2 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки

впливу на довкілля
______________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами 
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається  суб’єктом господарювання)

____________________________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Виконавчий комітет Решетилівської міської ради Полтавської області
код ЄДРПОУ 04382895

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи — підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи*.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність: розчистка ділянки р. Псел біля 

с. Сухорабівка Полтавського району Полтавської області.
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Технічна альтернатива 1.
Розчистка річки земснарядом з транспортуючим пуль-

попроводом та плавучим екскаватором. Насоси земсна-
ряду всмоктують з дна водойми пульпу (вода з мулом та 
піском), яка подається за допомогою транспортуючого 
пульпопроводу на берегову лінію для формування від-
валу. Прибережна ділянка місця розчистки відпрацьову-
ються плавучим екскаватором на довжину виносу його 
стріли. 

Технічна альтернатива 2. 
Розчистка річки за допомогою гідромонітора, що на-

правленим струменем води під високим тиском подріб-
нює та скаламучує донні відкладення до стану пульпи, 
яка за допомогою гідронасоса транспортується на бере-
гову лінію для обезводнення та формування у  відвали.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Планована діяльність здійснюється на землях водно-

го фонду в адміністративних межах Сухорабівської сіль-
ської ради, Полтавського району Полтавської області на 
північних околицях села Сухорабівка за межами населе-
ного пункту.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Зміна місця  планованої діяльності не розглядається 

у зв'язку з тим, що найбільш оптимальне та доцільне міс-
це проведення робіт визначено відповідно до матеріалів 
інженерно-геологічних та гідрогеологічних вишукувань 
відповідно до стану водного об'єкту з метою  захисту від 
підтоплення  найбільш вразливих територій села Сухора-
бівка під час весняних паводків.

Територіальні альтернативи не прийнятні.
4. Соціально-економічний вплив планованої ді-

яльності
Реалізація планованої діяльності шляхом розчистки 

русла р. Псел від річкових наносів на визначеній ділянці 
суттєво вплине на зменшення навантаження на правий 
та лівий береги, припинить процес берегової ерозії та за-
безпечить стабілізацію берегової лінії, підвищить ступінь 
захисту від шкідливої дії паводкових вод, попередить під-
топлення, затоплення територій житлового та земельного 
фондів прилеглих населених пунктів.

Вагомий соціально - економічний вплив від прова-
дження планованої діяльності матиме довготривалу пер-
спективу та покращить умови проживання мешканців, за-
безпечить ефективний захист території та населення від 
шкідливої дії паводкових вод, підвищить ефективність та 
екологічну безпеку водокористування.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Загальна протяжність ділянки розчистки річки Псел – 
300 м;

Орієнтовна площа місця здійснення планованої діяль-
ності – 1,5 га;

Ширина розчистки по плесу – до 100 м., ширина розчи-
стки по дну – до 50 м.;

Проєктний ухил дна – від 0,0006 до 0,001;
Глибина річки після розчистки складатиме від 1,5 до 

3,9 м.;

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються згідно діючого законодавства України.
Санітарно-епідеміологічні обмеження:
По забрудненню атмосферного повітря - значення 

гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих 
речовин на межі встановленої СЗЗ та найближчої житло-
вої забудови, рівні граничнодопустимих викидів від буді-
вельної техніки та обладнання, фоновий вміст забрудню-
ючих речовин в атмосферному повітрі;

Дотримання обмежень водоохоронної зани та прибе-
режно-захисної смуги акваторій річок. 

 Режим господарської діяльності в межах прибережної 
захисної смуги та правовому режимі зони санітарної охо-
рони водних об'єктів.

Забороняється проводити усі види механізованих ро-
біт в період заборони на вилов риби (нерестовий період), 
строки заборони на вилов риби у період нересту встанов-
люється щорічно органами держрибоохорони. Не допус-
кається потрапляння  паливо - мастильних матеріалів у 
воду, а також на ґрунти.

Дотримання допустимих  рівнів шуму на межі най-
ближчої житлової забудови.

Технологічні обмеження: дотримання правил пожеж-
ної безпеки, технологічних регламентів будівництва, до-
тримання законодавчих вимог поводження з відходами.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються природоохоронним законодавством 
України. Земельна ділянка місця провадження плано-
ваної діяльності має  обмеження, що діють для земель 
водного фонду. Містобудівні обмеження не передбачені 
відповідно до наказу Мінрегіону від 06.11.2017 № 289

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається. 
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами: 
1. Щодо технічної альтернативи 1
- Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідроло-

гічні, та інші вишукування відповідно до чинного законо-
давства. Облаштування огородження місця провадження 
діяльності з метою запобігання вільного доступу диких 
тварин та можливого їх травмування. Всмоктуючі меха-
нізми засобів гідромеханізації обладнати рибозахисними 
пристроями.

- Необхідна кількість тимчасових санітарно-побутових 
приміщень для персоналу, майданчиків для спецтехніки, 
організація тимчасових та постійних під'їзних шляхів буде 
визначено в окремому проекті виконання робіт , розро-
бленого у відповідності до ДБН А.3.1-5:2016 підрядною 
організацією до початку виконання будівельних робіт.

Захист території передбачає:
- дотримання технології, що передбачена проектними 

рішеннями та інших запроектованих заходів;
- виконання робіт проводиться з врахуванням вимог 

по збереженню навколишнього середовища;
- охорона ґрунтів від забруднення при виконанні робіт;
- охорона вод (в т. ч. ґрунтових і поверхневих).
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Щодо технічної альтернативи 2
Для технічної альтернативи 2 еколого-інженерна під-

готовка і захист території співпадають з технічною альтер-
нативою 1.

Щодо територіальної альтернативи 1: 
Заходи по еколого - інженерній підготовці і захисту те-

риторії будуть виконуватися на ділянці в межах села Су-
хорабівка Полтавського району Полтавської області. 

Щодо територіальної альтернативи 2:
не розглядається.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля 

включають:
- на атмосферне повітря - викиди забруднюючих ре-

човин від двигунів будівельних механізмів та транспорту;
- на водне середовище - негативний вплив при прове-

денні робіт з розчищення акваторій;
- шумовий вплив - при роботі техніки та транспорту в 

період проведення робіт;
- рослинний та тваринний світ - потенційний вплив 

планової діяльності передбачає тимчасове погіршен-
ня умов існування птахів водно-болотного комплексу на 
період проведення робіт з розчищення акваторій річок, 
тимчасова втрата зоопланктону та зообентосу, нанесен-
ня збитків рибному господарству, планованою діяльністю 
передбачені компенсаційні заходи, вплив на об'єкти ПЗФ 
відсутній.

- на ґрунти - вплив робіт буде обумовлений проведен-
ням земляних робіт, експлуатацією доріг. Запобігання дії 
на ґрунт забезпечується захисними рішеннями та чітким 
дотриманням їх виконання в будівельний період;

- клімат і мікроклімат - негативна дія не очікується;
- техногенне середовище -  у процесі проведення робіт 

з розчищення  утворюватимуться побутові та технологічні 
відходи.

- соціальне середовище - позитивний вплив завдяки 
покращенню санітарного стану та відновленню гідрологіч-
ного режиму річки і прилеглих територій;

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1. 
Окрім того при проведенні робіт із днопоглиблення 

за допомогою гідромонітора значно збільшується скала-
мучування мулу та його подальше знесення течією, що 
негативно впливає на живі водні організми в т.ч. зоопланк-
тон та зообентос. Повітряне середовище: використання 
потужнішої техніки для земляних робіт збільшить викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від пере-
сувних джерел.

Технічна альтернатива 1 є оптимальною з урахуван-
ням технічних, економічних та екологічних критеріїв оцін-
ки даної діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1
Соціальне середовище, можливий вплив — пере-

вищення гігієнічних нормативів допустимого вмісту за-
бруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених 
місць, перевищення санітарних норм допустимого звуко-
вого тиску на межі житлової забудови, недотримання роз-
міру нормативної водоохоронної зони.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається в зв'язку з тим, що діяльність пла-

нується в межах території, що найбільше страждає від 
підтоплення.

9. Належність планованої діяльності до першої чи 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить до другої категорії 
видів планованої діяльності та об'єктів, що можуть мати 
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкіл-
ля:

- п.п. 7, п. 10, ч. 3, ст. 3 (проведення робіт з розчищен-
ня і днопоглиблення русла та дна річок, берегоукріплен-
ня, зміни і стабілізації стану русел річок;);

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав)

Планована діяльність не спричиняє шкідливого тран-
скордонного впливу та не зачіпає території сусідніх дер-
жав.

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у від-
повідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля»  № 2059-VІІІ від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля,  отже підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
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діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті 

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде:

1. Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому ви-
значено допустимість провадження планованої діяльно-
сті. 

2. Інші документи дозвільного характеру, передбаче-
ні законодавством, за умови що вони не передбачають 
встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвер-
дженій (схваленій) рішенням про провадження планова-
ної діяльності або подовження строків її провадження 	
(згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкіл-
ля»).

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних 
ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації 
та іншими органами державної влади чи місцевого само-
врядування відповідно до вимог чинного законодавства 
України.	

 (вид рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”, орган, до повноважень 
якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської ОДА

поштова адреса: 36000, м. Полтава, вул. Капітана Во-
лодимира Кісельова, 1

телефон: (0532) 56-95-08,
е-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
контактна особа –  директор Олейніков Сергій Олек-

сійович.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
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Висновок з ОВД в Україні – це дозвіл від-
носно 115 видів діяльності

Президентка Асоціації професіоналів до-
вкілля (PAEW) Людмила Циганок назвала 5 
критичних прогалин у проведенні процеду-
ри з оцінки впливу на довкілля в Україні, що 
не відповідають європейським нормам та 
ускладнюють роботу інвесторів.

Про те, як привести у відповідність між-
народний інструмент з прийняття управлін-
ських збалансованих рішень вона розповіла 
на заході “Школа зеленої демократії” у Криво-
му Розі, повідомляє Офіс сталих рішень.

Циганок наголосили, що однією із головних 
засад управління є ключові показники ефек-
тивності (КРІ) кожного з процесів. Це перед-
бачає постійний моніторинг результативності 
та оцінку досягнення бажаних результатів. 

Серед “національних особливостей” ОВД в 
Україні вона назвала:

- жорсткіше ніж в ЄС регулювання госпо-
дарської діяльності, адже ОВД поширюється 
не лише види планованої діяльності, перед-
бачені Додатком І до Директиви 2011/92/ЄС, а 
й види діяльності, передбачені Додатком ІІ. 
А також види діяльності, які не передбачені 
цими додатками.

“Наслідок: Висновок з ОВД в Україні – це 
не один дозвільний документ відносно однієї 
господарської діяльності. Це дозвіл відносно 
115 видів діяльності, передбачених ч.2 і ч. 3 ст. 
3 Закону "Про оцінку впливу на довкілля", зо-
крема щодо їхньої зміни, переоснащення, пе-
репрофілювання, розширення тощо”, – йдеть-
ся у повідомленні.

- критерії необхідності здійснення ОВД сут-
тєво розширені, порівняно з вимогами євро-
пейських конвенцій і директив. Європейські 
норми передбачають ОВД лише для великих 

Екологи назвали 
"національні 

особливості" ОВД в 
Україні
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родовищ, виробничих об’єктів та іншої діяль-
ності, яка дійсно суттєво може впливати на 
довкілля або розташовані в екологічно враз-
ливих місцях;

- скринінг та скоупінг – в Україні відсутні 
прописані вимоги стосовно питань, які необ-
хідно розглянути під час екологічної оцінки 
тої чи іншої діяльності;

- практика відмови у видачі висновку, що 
суперечить положенням Директиви;

В повідомленні пояснили, що уповнова-
жений орган видає висновок з ОВД, яким 
визначає допустимість або обґрунтовує не-
допустимість планованої діяльності та визна-
чає екологічні умови її провадження. Однак 
Директива передбачає не відмову у видачі 
висновку, а встановлення екологічних умов її 
провадження, у випадку недопустимості.

- закон “Про оцінку впливу на довкілля” дає 
значні повноваження експерту, однак немає 
довіри до об'єктивності та фаховості таких 
висновків.

Циганок підкреслила, що для приведення 
українського ОВД у відповідність до європей-
ського після перемоги потрібно:

- переглянути та привести у відповідність 
до європейських критерії, згідно з якими ви-
значається необхідність проходження проце-
дури ОВД. Залучити профільних фахівців від-
повідних галузей;

- розробити систему скоупінгу (визначення 
обсягу досліджень);

- розпочати роботу з розроблення методик 
прогнозування впливу на довкілля, які відсут-
ні (наприклад з розрахунку обсягів утворення 
відходів);

встановити відповідальність за невидачу 
висновку з ОВД, з порушенням вимог норма-
тивних актів;

- провести аналіз змісту виданих висновків 
з ОВД прибрати з висновків абсолютно нічим 
необґрунтовані екологічні умови.

Нагадаємо, Кабінет міністрів вніс зміни до 
Критеріїв визначення планованої діяльності, 
які не підлягають оцінці впливу на довкілля.

Джерело: Офіс сталих рішень




